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Vnitřní řád školy

My, žáci a učitelé Svobodné chebské školy, budeme usilovat o vzájemnou toleranci a ohleduplnost, 
kulturu vystupování a otevřenost jednání ve smyslu následujících pravidel. 

1.
Žák má právo na vzdělání úměrné studijním předpokladům a vynaloženému úsilí a 

odpovídající současným požadavkům. Do školy chodí pravidelně a včas podle stanoveného rozvrhu 
hodin. Volitelné a nepovinné předměty, které si zvolí, jsou součástí jeho rozvrhu. Budova školy je 
otevřena v pondělí až čtvrtek od 7.30 hod. do 17.00 hod. a v pátek do 14.30 hodin. Žák přichází do 
školy nejpozději 10 minut před zahájením vyučování. Před zahájením hodiny je ve své třídě na svém 
místě. Doba od 8.00 do 8.30 hodin je vyhrazena pro individuální konzultace (po předchozí domluvě s 
vyučujícím). 

2.
Žák nenosí do školy předměty ohrožující bezpečnost jeho a spolužáků a narušující výuku. 

Mobilní telefony je možno obsluhovat pouze o přestávce. Cenné věci a větší částky peněz buď do 
školy nenosí, nebo k jejich uskladnění využívá své uzamykatelné skříňky. 

3.
V hodinách žák dodržuje kázeň a aktivně pracuje na zadaných úkolech. Pokud se nemohl 

na vyučování náležitě připravit, omluví se nejpozději před začátkem vyučovací hodiny. O 
přestávkách se žák pohybuje ve vyhrazených prostorách v areálu školy, chová se ukázněně, klidně 
a ohleduplně, aby předešel případným úrazům nebo neshodám. O velké přestávce je možno, v 
případě vhodného počasí, trávit čas na školní zahradě. Ve vnějším areálu školy není povoleno lézt 
po stromech, zábradlích, jezdit na kole a jakkoliv ohrožovat své spolužáky. 

4.
Nemůže-li se žák účastnit vyučování nebo činnosti pořádané školou, ohlašuje tuto 

skutečnost škole co nejdříve, nejpozději však do 24 hodin. Ihned po návratu do školy předloží 
omluvný list potvrzený rodiči nebo zákonnými zástupci. V případě zletilých žáků je možno upravit, s 
předběžným písemným souhlasem rodičů (signatáři smlouvy), režim omluv jako u ostatních 
dospělých podílejících se na chodu školy. Tzn. omluvy od lékaře, případně institucí, které neúčast 
na pracovním procesu omlouvají. Nelze tyto možnosti kombinovat. Buď mohou omlouvat rodiče v 
plném rozsahu, nebo zletilý student pouze s oficiálními potvrzeními (promoce, svatba, pohřeb….), 
nemoc. Jedná-li se o nepřítomnost předem známou, uvolňuje se žák na základě písemné žádosti. 
Z jedné vyučovací hodiny uvolňuje žáka vyučující, na dobu nejvýše pěti dnů třídní učitel, na dobu 
delší pěti dnů ředitel školy na doporučení třídního učitele. Návštěvy lékaře nebo úřadů si žáci 
vyřizují podle možnosti v době mimo vyučování. Neomluvené hodiny budou brány jako hrubé 
porušení řádu. 
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5.
Žáci dbají o čistotu a estetický vzhled učeben i ostatních prostor školy, chrání majetek 

školy před poškozením. Mohou spolurozhodovat o celkovém vzhledu třídy i areálu školy a podílet 
na jeho dotváření odpovídajícím všeobecně uznávaným pravidlům estetiky. Pokud žák způsobí 
škodu, nahradí ji a podle svých možností se podílí na nápravě. Pokud se ke způsobené škodě 
nepřihlásí a ostatní zúčastnění spolužáci se rozhodnou, že jim tato skutečnost nevadí, resp. že je 
neruší, když někdo poškozuje jejich prostředí, svobodně převzal povinnost nápravy kolektiv. 

O každodenní úklid třídy se stará žákovská služba. Po ukončení výuky uvádí služba s 
pomocí spolužáků učebnu do původního stavu (např. rozmístění nábytku atd.). V budově školy se 
všichni přezouvají, v šatně se zdržují jen po nezbytně nutnou dobu. Šatny musí být uzamčeny. 

6.
Vyučující rozhoduje o výchovných opatřeních v rámci svých hodin. Součástí hodnocení 

chování mohou být pochvaly i napomenutí třídního učitele, případně ředitele školy. Opakovaný 
nebo závažný přestupek se bude řešit za přítomnosti rodičů. V případě hrubého a 
neodpustitelného přestupku (šikana, krádež, podvod…) může pedagogická rada rozhodnout o 
podmínečném i nepodmínečném vyloučení. Všechna výchovná opatření (pochvaly i tresty) mohou 
být sdělena ústní nebo písemnou formou. Závažnější opatření se zapisují do osobního listu žáka a 
jsou oznámena rodičům. Žák je povinen o dění ve škole doma informovat pravdivě. 

7.
Žák má právo na ochranu před jakoukoliv formou diskriminace a násilí. Žáci se mohou 

kultivovanou formou vyjádřit 
- k vyučovacím metodám jednotlivých vyučujících 
- k metodám hodnocení učební činnosti a chování spolužáků 
- k výsledkům hodnocení v jednotlivých předmětech 
- k řešení různých problémů třídy a školy 
Své výhrady, náměty, připomínky řeší žáci přednostně s vyučujícími, kterých se týkají. 

Pokud se domnívají, že nebylo dosaženo uspokojivé dohody, mohou předložit problém třídnímu 
učiteli. Využijí k tomu třídnických hodin. Rozpory s třídním učitelem může projednat s vedením 
školy. Z třídního kolektivu si volí mluvčího do školní žákovské samosprávy, která je partnerským 
orgánem vedení školy. 

8.
Každý úraz nebo vznik škody, ke kterému došlo v souvislosti s činností školy, hlásí bez 

zbytečného odkladu vyučujícímu, třídnímu učiteli nebo jinému zaměstnanci školy. Zvláště úrazy a 
zcizení věcí musí být nahlášeny před opuštěním školy vzhledem k následnému projednávání s 
příslušnými institucemi. U úrazů se uvádí míra cizího zavinění.

9.
V budově školy se studentům zakazuje kouřit, konzumovat alkohol a používat omamné 

látky. Student i mimo školu vystupuje tak, aby neohrožoval její dobré jméno a hlavně své, jinak se 
vystavuje nebezpečí, že o jeho dalším působení na škole rozhoduje předsednictvo sdružení (rada 
školy), které přijímá podněty z široké veřejnosti a pedagogického sboru. 
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Řád nabývá platnosti po schválení pedagogickou radou a vyhlášení žákům. Změny mohou být 
provedeny po schválení ped. radou. Při akcích pořádaných školou se školní řád mění a doplňuje 
podle podmínek. 

Ing. Lenka Malkovská 
       ředitelka školy


